
Már fiatal koromban a geológiát (ásványtant) választottam hivatásul. A 
Geológiai Technikumot elvégezve tanulmányaimat az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemen folytattam, ahol 2001-ben szereztem diplomát, 
majd 2006-ban PhD fokozatot. Geológusként munkámat a Miskolci 
Egyetem Nyersanyagkutató Földtudományi Intézetében kezdtem, ahol 
jelenleg is dolgozom, 2015-től már habilitált egyetemi docensként. 
2018–2022 között az Ásványtani és Kőzettani Intézeti Tanszéket 
vezettem, 2022-től pedig a Földtan–Teleptan Tanszéknek vagyok a 
vezetője. Ércteleptant, történeti földtant, nagyműszeres ásványtant, 
csillagászatot és planetológiát oktatok, emellett vezetem a mikroszonda 
laboratóriumot, valamint az egyetemi 3D laboratóriumnak vagyok 
társvezetője. https://exploration.uni-miskolc.hu/zajzon_norbert. 

Az egyetemi oktatás és kutatás mellett az elmúlt években számos projekt kivitelezésében és 
vezetésében vállaltam aktívan szerepet. 2012–2014 között alprogramvezető voltam a hazai CriticEl 
projektben, 2016-tól 2022-ig koordináltam az Európai Uniós UNEXMIN, majd az UNEXUP projekteket, 
valamint 2023 év végéig dolgoztam a Robominers projekt megvalósításán. Így betekintést nyerhettem 
a nemzetközi pályázatok világába és lehetőségem nyílt egy széleskörű nemzetközi szakmai kapcsolati 
háló kiépítésére, mely tapasztalatokat és kapcsolatokat a Társulat javára is kamatoztathatok. 2018 és 
2020 között az UNEXMIN GeoRobotics Kft alapító ügyvezető igazgatója voltam. Szakmai munkásságom 
elismeréseként 2022-ben Szent Borbála Érmet vehettem át. 

A Magyarhoni Földtani Társulatnak (MFT) 1995 óta vagyok tagja. Az Ifjúsági Bizottságában 2009 és 
2014 között voltam tag, mialatt a 2013 és 2014-es periódusban az Ifjúsági Bizottság elnökeként aktívan 
részt vettem az MFT vezetőségének munkájában. 2015 és 2018 között tagja voltam az MFT 
választmányának. 2015-től EuroGeológus és 2023-tól az EFG (European Federation of Geologists) 
magyarországi ajánlóbizottságának tagja vagyok. 2017-től a Koch Sándor Alapítvány kuratóriumának 
tagja vagyok. A Society of Economic Geologist tagja (2018), majd 2019-től mentori tagja (fellow) 
vagyok. 2021-től látom el a magyarországi képviseletet a Nemzetközi Ásványtani Szövetség (IMA) 
vezetőségében, és ugyanebben az évben választottak az MTA Geokémiai, Ásvány- és Kőzettani 
Tudományos Bizottság szavazati jogú tagjává. 

2018-tól vagyok az MFT társelnöke. A Társulat jelenlegi vezetésében is kiemelten fontos feladatnak 
tartom a földtudományok, kiemelten a geológia társadalmi elismertségének javítását, a fiatalok 
oktatását és becsatornázását a szakmai életbe, valamint a nemzetközi kapcsolatok erősítését, 
amelyekért aktívan teszek is. Valamint fontosnak tartom, hogy a társulat egy szilárd, megbízható 
pontot jelentsen a geológus társadalmunk számára az igen kiszámíthatatlanul változó világunkban. 
Főtitkári szerepben úgy érzem, hogy ezért tenni is tudok, és megválasztásom esetén a Társulati munkát 
továbbra is lelkiismeretesen, a szakma érdekeit szem előtt tartva fogom végezni. 

Jó Szerencsét! 

Zajzon Norbert 

https://exploration.uni-miskolc.hu/zajzon_norbert

